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 اين قسمت محل سرنويس است و نبايد در آن چيزي نوشته شود

ن ا و � ش �و�ن  � ا � د �  و

 اين قسمت محل زيرنويس است و نبايد در آن چيزي نوشته شود

در نظر بگيريد که به  سطح زمين از Hارتفاع در ی مخابراتی يک فرستنده )۲

. قرار دارد است، زمين سطح از hارتفاع  که دراز يک گيرنده  lی افقی فاصله

دو پرتو از . کندها ارسال میی جهت، در همهλفرستنده امواجی را با طول موج 

Bرسد، و پرتوکه مستقيماً از فرستنده به گيرنده می Aپرتو: رسدفرستنده به گيرنده می ازتاب از سطح زمين به که پس از ب  

   .دهيمنشان می Bd و Adکنند، به ترتيب با طول مسيری را که دو پرتو طی می. رسد می گيرنده

   .به دست آوريدهای مسئله  بر حسب دادهرا  Bdو  Ad )آ

. ساده کنيدتر است  خيلی بزرگ hو Hاز lبا فرض آن کهرا  Bdو  Adبرای  )آهای به دست آمده در بخش  عبارت )ب

)توانيد از تقريب می( )r rε ε+ ≈ +1   .)کوچک استفاده کنيد εبرای 1

را  Bو  Aکند، اختلاف فاز بين پرتوهای تغيير می πیبا در نظر گرفتن اين که فاز پرتو بازتابی در هنگام بازتاب به اندازه )پ

  .محاسبه کنيد گيرندهدر محل 

به دست آوريد  گيرندهی برآيند دو موج را در محل باشد، دامنه Eبرابر با گيرندهی هر دو پرتو در محل که دامنهبا فرض اين )ت

sinتوانيد از تقريب می. (تر است حساب کنيد خيلی کوچک lλاز Hhبا فرض آن کهو عبارت به دست آمده را  ε ε≈ برایε 

  .)کوچک استفاده کنيد

از  lی  يابد، به طوری که در  فاصله با دور شدن از فرستنده دامنه کاهش می. است E0 هر دو پرتو در محل فرستنده ی دامنه )ث

با دامنه  ،فرستنده
l
شدت (قدر است؟   چه α. باشد متناسب می lαبا گيرنده اين شدت موج دريافت شده توسط .  متناسب است 1

     ).باشد میی نهايی نوسان متناسب  موج دريافتی با مجذور دامنه

H
hl



 
 

 

��������������� ��������	
�����
�������������������� �

� �������	�
����
������

����	
�����
���������������������������!�������� �����

ª���«I���2¬�6��­���	�m�92��B������®��.
�/����¯�¬���­���	���
�'

A
��,)����¯
�>�#�
�*	°±²�����t � M�	��������A
���A³
�®���A�

���,)
�������*,�������«I��	��9´%��®���������t t� � µM��A
��9¶��*

®��-�@�"L�´%&����'��±�	
�������'��M�"A
��,)��·&¸��92���� 

>��� L�´%&���� ��� «I��	°±²�� �t t� µ�HI0� ���lµ"lQ���M��A
�� 	�

)
��>*�

J�������tµ����HI0����lµ"lQ"�M��g�)��6�J�I0*�

N��	°±²����9!(�A
���«I��AG�
��������t t� µ�������v
�
µ����K
�³��«�'�* 	8²¹����'�v�µ�����L�´%&��,�D%
����x-y��	�

)
��>�A
�*�

L��,�/�6����I����������)��6�C�=�t������	6tµ��¬�6��$�:������8<�®����)%������«I��AG�
�"A
���/�	8²¹������AG�
�

�Aº����������»/���)��®�������³G�)���� *��� ������»/��
�����)3��«I��AG�
������v
�
Q����K
�³��«�'�*�* 	8²¹�����'v

�
Q�� �����

�L�´%&��,�D%
�x-y�)
��>�A
��	��*�� 

¼��,����������«I��	��,)�������)�
>����������������t�����C�=�A��½�¾�!
��/�«��6�*,��)���)
��>�A
��	�����������
����*�

 

�



��������������������� ��������	
�����
�������������� �

� �������	�
����
������

����	
�����
���������������������������!�������� �����

¿��������������%2²�e��­�����m����½À/�A±/�A:���2
���A��½��I�@��»����)��B����Aº�����±��A!Á�z���������(�*��½����

,�
��� ���� ��� ���%2²�� "�I�@��»�� ��)��� ?�@� ��� ,)�� ����� ������	±8<� ��� ����x-y����):�¬� *���� �=�@� ��������2�� ��

	��������%���6�K:�¬�Â�3�������
���"R����%2²��AG�
���"v�A
�����(���

  , mvR nh� �

��>����	6n�����3�!@���)Gh�A
����Ã5�A��½�*	�$6�A�³6���K&�����,)��	%
��:���'�J���'����/�¼��HI0�������	$ÄI��

e"B"m"h��n�)�I
�������*�

>��	±8<������x-y,�
���"�����%2²��A6�0�Aº����)�¸2��������%2²����I�������A�ÃG����������2�5��>)��6�·&¸�*�

J��)
��>�A
��	�����������Â�3�*�

N�����%2²��AG�
�)
��>�A
��	����*��

L��)
��>�A
��	��������%2²���¸!����Å����*�

¼����I�@��»�����,)��Æ;��������%2²��A6�0���)����)
��>�A
��	�*�

+����)G��
��������,��8%
�� ��/ J.sh �� � PRS S µM�� �/ Ce �� � µÇµ S µM�«6�����,)��Æ;��I�@��»��������)����
�/

)��6�J�I0�������%2²����)�*��

È����)G� �
����� ��� ,��8%
�� ��/ TB � M µM"�/ kgm �� � PµÇ µ µM�� �/ Ce �� � µÇµ S µM�,��)����¬�6� ����
�/

A²�0�����,)��K��/���/�=�)��I��)��6�J�I0�������%���6���'�*�

�

�

�



 
 

 

����	
�����
����������������������������������� �����

� �������	�
����
������

�	
�����
���������������������������!�������� ������� �

É��)��6�C�=�)������'��&²��Â�8/��������A
��9��6���;������?��@�����'h�	������������
����"�������������( )T h���

�����¸=( )P h�L��<�	���

A��½( ) ( )P h T h
�
�

Ê
Q�

A
�*

>��,��)���	��Â�8/����Ë¯��L����»/��½������;���h�,��)���	��H�/�/�	����������¸=�"����Ë¯�P���T���6����»/�	�����)��	����

�L��<�

( , )
P T

f P T
h h

� �
�

� �
�

A�³6��
������A
�����(����'*( , )f P T�)
��>�A
��	�����*�

J��Â�8/���������	
���
�������'�����-��3/�Ì������,��8%
����h�A��&Í�	���h��A�³6( )T h�HI0������M���²���­��

"��'g�"K���;�J�%�R����'��;����³G�A��½�TM�)
��>�A
��	���������
�������������*�

N��A�³6( )P h�A�³6�HI0�������J�K&�������6Æ����'���PM�)
��>�A
��	���������
������¸=�*

L����� «6� ���D�%��
� 	���� )�¬� ��� ����� ����� ��
� ��� �%=�� ���� �%��$�6� �
� �'� ����� 	��")
��D�� �°�� ��� Î���

g/molM � QÇ"/ J/mol.KR � Ï P"/ m/sg � QÇ Ï��KT �M PMM*�

¼��ÎA
���%��$�6�)�¬����A��&Í�-)���
�����

������

�

�

�

�

�

�



 
 

 

����	
�����
����������������������������������� �����

� �������	�
����
������

����	
�����
���������������������������!�������� �����

Ð��«����
�,�6�	¸�����AI2��H
�Í�����¶5�/���n�Â�3���r��,)����)���,�����>�����������6���
�	6�)
��D���°�������'�����

��������(��
�AI2��H
�Í����*³I��92��B������-�@�	�l�	$<�=�	����p�A&/���
����«���,�6�����������>����(�����*����

«���	��«I�����,)��,)���/�«��������A&/���
����,�6����,�6����9³G�	�
>�)�����	6����6���
�����������������)�6�)��/*

�

�

�

�

�

�

92�����,)��«
����'�/�5��%=�;��°�������"��,)���=�3����'��³�����AB=l 	"�

>���A!I�l
p

	
	

�HI0������l
p

��n�)
��>�A
��	����*�

J��-�@b�����3��/�����G�	����l 	"p	���r�)
��>�A
��	�*�

	����������	$ÄI���C�=�)��6�p���l�Ñ�¯���$�:�A
���/��*�

N��l 	��p	�HI0������l"�p�"r��n�)
��>�A
��	������*�

L�����A
��	���
�º���
�´/��'�/�5������	��������)
>�*	$<�=�A&/���
�����
�º���
�´/��������HI0���l�"p�"r��n��A
��	�

)
��>�����*�

¼��,��)�����
�º���
�´/���HI0������l�"p�"r��n�)
��>�A
��	�������*�

�
�³�'���Ò�;�����)�����¬�6����I����A�������/Ò�
�



�
�µ µ

µ
���sin tan� � �
 
*�

p

l

p	

b A

B



 
 

 

نوشته شوداين قسمت محل سرنويس است و نبايد در آن چيزي   

ن ا و � ش �و�ن  � ا � د �  و

 اين قسمت محل زيرنويس است و نبايد در آن چيزي نوشته شود

در مدار  PV2و   PV1از دو سلول خورشيدی مشابه  )۷

استفاده شده  رو به عنوان منبع نيروی محرکهشکل روبه

برای اين نوع   جريان عکس بر حسبمنحنی ولتاژ  . است

در  .زير نشان داده شده است سلول خورشيدی در شکل

tی در لحظه. باز است S2بسته و کليد  S1ابتدا، برای مدت زمانی طولانی، کليد  = بسته  S2شود و کليد باز می S1، کليد 0

   .شودمی

tی را طوری تعيين کنيد که توان تلف شده در آن، کمی قبل از لحظه R3مقدار عددی مقاومت  )آ = ترين مقدار  ، بيش0

  .ممکن باشد

Rی مسئله فرض کنيد  در ادامه R R= =1 2   .به دست آمد) همان است که در قسمت آ R3و مقدار عددی  3

tی گذرند را کمی قبل از لحظه می L2و  L1که به ترتيب  از خودالقاهای  I2و  I1های  مقدار عددی جريان )ب = به   0

  .دست آوريد

tی را بلافاصله  بعد از لحظه R3و  R1های  مقدار عددی ولتاژ دو سر مقاومت  )پ =  .به دست آوريد 0

  

PV1 PV2

L2

R3

R2

R1 L1

S1 S2
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